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A recent poll by the All-Russia Public Opinion Research Center (VTsIOM) asked respondents
how religion affected their lives, and whether they would be opposed to a religious building
belonging to a faith they didn't practice opening in their neighborhood. The agency then
compared the responses with data from 1990. 
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The poll was conducted July 11-12, 2015 among 1,600 respondents in 46 Russian regions. 
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